

合肥市物业管理协会文件

合物协字【2020】002号

关于全力做好物业管理区域新型冠状病毒 感染的肺炎疫情防控工作的紧急通知

各物业服务企业、各会员单位：

近期，湖北省武汉市等多个地区均发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情，我市也发现有疫病发生，截至1月22日16时，已确诊1例病例。疫情发生后，党中央、国务院以及安徽省委、省政府高度重视疫情防控工作，省委书记李锦斌、省长李国英多次批示并召开专题工作会议，学习贯彻习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神，研究部署疫情防控工作。目前，我省已成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部，统一指挥协调全省疫情防控工作，启动疫情防控联防联控工作机制，强化疫情防治救三道防线。1月21日下午，合肥市政府召开专题会议，研究部署新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控相关工作。现就全力做好我市物业管理区域疫情防控工作紧急通知如下：

一、各单位要高度重视，坚持“预防为主，多元共治”的原则，严密防范，落实责任，分头把关，要把此次疫情防控工作作为企业当前的首要工作来抓，制定并落实相应应急预案，积极配合政府有关部门开展的疫情防控工作，发现疫情及时汇报并做好相应防护工作。

二、各物业服务机构要进一步加强物业管理区域环境卫生管理。特别是在旅游景区、公共场馆、购物中心、交通场站，以及电梯、公共卫生间、儿童游乐场馆、业主活动中心等人员密集场所，要增加环境清洁、垃圾收运和消毒频次。可以在有条件的物管区域主出入口配置红外测温仪、洗手消毒液等物资。

三、加强服务人员的自我防护意识，人员密集场所值守人员和户外作业人员应佩戴口罩，要提醒春节期间在岗工作人员注意个人卫生以及饮食卫生，勤洗手勤消毒，保持良好的室内空气流通，如有发热或呼吸紧迫等症状，立刻到合肥市指定的市一院（设在滨湖医院）、合肥市二院、合肥市传染病院3家三家市级定点医院就诊。

四、要加强宣传引导工作，密切关注政府部门发布的疫情信息，及时通过业主微信群、企业微信公众号及宣传栏等渠道，宣传疫情防控知识，增强业主对疫病的正确认识和防护意识，做到不信谣不传谣，确实为业主健康保驾护航，让广大业主欢度春节。

